

ЧИТАТЕЛЬ—ГАЗЕТА

## Главное — результат

Хочу выразить огромную благодарность за добросовестный труд журналисту «Орловской правды» Николаю Солопенко.

Он вник в суть нашей проблемы, написал статью (даже не одну), отправил нашим чиновникам запрос и потом интересовался, есть ли результат.

Журналист Солопенко — это именно тот человек,

который любит свою работу и болеет за дело души.

Спасибо вам, Николай Викторович, за честность и принципиальность. Ваш материал помог нам в решении наших жилищно-бытовых проблем.

Анна ШОСТАК.  
г. Новосиль.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



### РЕЗОНАНС

## «Звонят, проверьте счёт»

Так называлась статья, опубликованная в газете «Орловская правда» 4 февраля 2009 года. Речь шла о неправильном начислении платы за внутригородские телефонные разговоры.

В редакцию пришло письмо от жительницы Орла, которая рассказала аналогичную историю: «Со мной произошло нечто подобное. Всё прошедшее лето мы с мужем жили на даче. Ключи от квартиры есть только у нас. Но когда после возвра-

щения мы сделали распечатку своих телефонных звонков, то ужаснулись. Получилось, что мы звонили практически каждый день в течение всего лета. Откуда такие искаженные данные?»

Я написала заявление в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком», где мне пообещали разобраться в ситуации. Надеюсь, что там разберутся и признают свою ошибку, а пока мы продолжаем исправно платить за телефонные услуги. Но

ведь невозможно каждый месяц контролировать правильность счетов, к тому же за одну распечатку приходилось платить 30 рублей. Хорошо, если эти случаи единичные, но не исключено, что в ситуации, опубликованной в газетной статье, оказались не только я и та женщина. Мы не должны оплачивать несуществующие разговоры».

Раиса Ц.  
г. Орел.

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО Название красивое, а красоты нет

Уважаемая редакция! Вынуждены к вам обратиться по поводу ремонта участка дороги от угла улицы Революции (дом № 11) до пересечения с улицей Степана Разина (это участок набережной Дубровинского). У нас бордюры давно сравнялись с асфальтом, при повороте с улицы Революции огромная яма. Машины объезжают её по грунтовой дороге, и вся грязь переносится на асфальт. Вдоль дороги нужны ограждения, чтобы машины не въезжали на природоохранную зону. Мы не один раз обращались в администрацию района, в управление коммунального хозяйства города Орла, но воз и ныне там. Название красивое — набережная Дубровинского, а красоты нет.

Жители наб. Дубровинского, 94  
и ул. Революции, 11.

Вот какой ответ пришёл из МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла» на наш запрос:

«Для предотвращения выезда автотранспорта на зеленую зону в направлении прибрежной полосы реки Оки установлены металлические ограждения в месте пересечения улицы Революции и набережной Дубровинского. Улицы Революции и набережная Дубровинского включены в план механизированной уборки города Орла.

По жалобе жителей дома № 11 по улице Революции на повороте на набережную Дубровинского для проезда автотранспорта произведена засыпка щебнем разрушенного участка покрытия проезжей части».

Бывает, так устанешь за день, что обо всем забываешь. Плетёшься домой и думаешь: быстрее бы дойти. С таким настроением я и зашла в тот день в орловский магазин сети «Паллада-Торг». Купила килограмм яблок, на кассе расплатилась, взяла сдачу и спокойно ушла.

## СРЕДИ ЛЮДЕЙ Яблоки

И только придя домой, вспомнила, что пакет с яблоками оставила в магазине. Идти обратно не было сил. На следующий день не получилось зайти, так как на работе был полный завал. В общем, мимо магазина я проходила только спустя несколько дней. Понимала, что уже глупо заходить за оставленным килограммом яблок, но почему-то зашла.

К моему удивлению, кассир сказала: «Да,

лежали у нас забытые яблоки. Долго вы, конечно, думали». Она позвала директора или администратора, и мне взвесили новые яблоки. Кажется, мелочь. А представьте, если бы мы все относились друг к другу с таким пониманием: и в магазине, и в транспорте, и в кабинете врача, на улице, на работе, дома. Всем бы жилось чуточку легче.

Екатерина А.

### ПРОБЛЕМА

## Вне закона

Уважаемая редакция, благодарю вас за статью от 19 ноября 2008 года «Права инвалидов восстановлены» за подписью пресс-службы прокуратуры Орловской области. В статье даются разъяснения по льготам по оплате жилого помещения приватизированных квартир. Но в нашем Кромском районе не хотят признавать никаких прав инвалидов, и мы продолжаем платить полностью 100 процентов. Что же получается: власть на местах не хочет подчиняться государственным законам?

Серафима СТРОЕВА.  
п. Кромы.

Мы обратились в прокуратуру Кромского района с просьбой рассмотреть письмо нашей читательницы по поводу предоставления льгот инвалидам. Прокуратура провела проверку исполнения законодательства о социальной защите инвалидов в МУП «Кромской жилкомсервис» и ООО «Партнер».

В результате проверки было установлено, что действия МУП «Кромской жилкомсервис» и ООО «Партнер» по отказу в предоставлении инвалидам льгот на оплату жилого помещения являются незаконными. Инвалиды, проживающие в приватизированных жилых помещениях, имеют право на 50-про-



центную скидку по оплате жилья.

«Начисление и предоставление МУП «Кромской жилкомсервис» и ООО «Партнер» льготы инвалидам на оплату жилья, проживающим только на условиях договора найма в муниципальных жилых помещениях, ограничивают и ущемляют пра-

ва граждан-инвалидов, проживающих в приватизированных квартирах, ранее пользовавшихся указанными льготами, — пишет прокурор района М.В. Гришин. — В соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в интересах неопределенного круга лиц — в данном случае в интересах инвалидов.

В настоящее время в связи с допущенными нарушениями действующего законодательства Российской Федерации прокуратурой района готовятся заявления в суд в интересах неопределенного круга лиц (инвалидов) о признании действий МУП «Кромской жилкомсервис» и ООО «Партнер» незаконными, о возложении обязанности по начислению льгот и производству перерасчета».

Глубокоуважаемый коллектив редакции «Орловская правда»! Мы хотим со страниц вашей газеты выразить благодарность нашим властям от жителей сёл Никольского сельского поселения Свердловского района за те добрые дела, которые делаются вопреки всем трудностям.

### ДОБРЫЕ ДЕЛА

## Прошла дорога вдоль деревни

В списке добрых дел построенная автодорога до села Змиёво, отремонтированная автодорога с укладкой асфальта до села Знаменское, газификация этого села — 66 домов, села Философово — 30 домов, деревни Анненский Лазавец — 30 домов, деревни Плата — 32 дома. Переведена на газовое отопление Никольская участковая больница. Всё это стало возможным благодаря слаженной работе депутатов сельского поселения Совета С.А. Селиховой, В.В. Шохина, активистов Л.В. Свистуновой, Н.П. Трошкиной, работников администрации сельского поселения, а также благодаря взаимодействию с районной администрацией под руководством районного главы Н.В. Азарова, первого заместителя главы В.Н. Разуваева, архитектора района В.В. Дубинина. Но и, конечно, всё это было бы невозможно без областной программы газификации сёл и развития дорог в сельской местности.

Выражаем благодарность работникам областной администрации во главе с губернатором области Е.С. Строевым, депутатам Орловского областного Совета народных депутатов Л.Г. Могиной, Л.В. Удаловой, всему коллективу ОГУ «Орелгосзаказчик», строителям-дорожникам Н.М. Терляеву, С.Н. Курскому, И.В. Красильникову, Е.Т. Бульденкову, проектировщикам ОАО «Промводпроект» под руководством В.Н. Столярчук, отделу проектных работ под руководством Н.В. Бородиной, строителям газовых магистралей ООО «Енич» А.Т. Елисейкину, В.А. Чудю. Многократное спасибо всем вам, добрые люди.

От имени жителей Никольского сельского поселения  
Л. НЕФЕДКИН.  
Глава администрации  
Никольского  
сельского поселения.